

广州一居民楼凌晨突发大火5人身亡 奶奶为救两孙舍身跳楼

用湿毛巾将孙子女裹好,把他们关进卫生间,谢姨从广州白云区太和镇南岭村桥头北街4号4楼跳下,将生的希望留给后辈,重伤的她央求救援人员赶紧救被困的孩子。孩子得救了,她却在被送往医院后不治离世。11月2日凌晨发生的这场大火,调查人称,起火原因可能与电动自行车电瓶爆炸有关。

火灾现场

烟火猛烈 街坊想救人却束手无策

湖北仙桃人王先生骑着摩托车,行驶在桥头北街4号门前的村道上,11月2日凌晨1时10分,迎面吹来一股焦糊味,浓烟渐渐在空中展开。“我看到浓烟从屋里往外冒,火势很猛。”

他将摩托车停在路边,往朝西的桥头北街4号大门冲去。门口已经有三四个人在不停拍门呼喊,但屋内没人回答。王先生朝门猛踹了几脚,“我就是想把门踹开,也想喊醒屋里的人”。但铝合金门太过厚实,门外四五个人的努力,未见丝毫效果。烈焰,从大门右侧的两个卷闸门内冲出。

桥头北街4号这栋6层高的建筑,一楼最北侧为大门,南侧两间为储物室,总面积约80平方米,平日摆放电动自行车、摩托车、渔网等杂物。二层、三层出租,屋主周叔、谢姨两夫妻与大孙子阿轩(化

名,8岁)、大孙女阿琪(化名,7岁)住在4楼,5楼住着周叔的大儿子阿举(化名)、儿媳阿嫦(化名,32岁)及小孙子阿信(化名,4岁),6楼则是周叔小儿子阿立(化名)一家。

消防车迅速赶来,但无法进入巷内。当晚住在屋内的16个人,在桥头北街4号大火被扑灭后,有5人离开了这个世界。

“我们现在找到了熔珠这样的物证,就是电线烧断短路燃后的部分,初步怀疑是放在这里的电动自行车引发,是充电起火呢还是电动车自燃呢,还需要进一步调查。”一名工作人员说。

经现场初步勘查,起火部位在一楼,主要堆放塑料渔网、摩托车和其他杂物,二楼以上住人,起火后大量浓烟顺着楼梯向上蔓延。过火面积及起火原因相关部门正在进一步调查。



火灾后一楼一片狼藉

感人瞬间

为救两孙 60岁奶奶跳楼传信息

浓烟似乎成了一个罩子,将桥头北街4号死死笼住。“即使在阳台上,烟熏得你也无法说话。”目击者李先生说。突然,一个人从空中坠落下来,现场救援人员立即冲上前去。熟识的人,认出是60岁的谢姨。重伤的谢姨,断断续续对救援的人说出自己带出来的信息。

“她非常勇敢地跳下来告诉我们,她的两个孙子被困了。她的孙子女,是她自己用湿毛巾包住,放到洗手间,把门关上。然后跳下来告诉我们她的孙子女被困在

洗手间。我们上去把这两个小孩抱下来,他们一点事情都没有。”11月2日下午,消防工作人员将这个细节做了重点描述。

“奶奶很伟大!”在现场听完介绍,谢晓丹感慨。其他人也对谢姨表示敬佩。在现场守候的医护人员接洽了谢姨,很快,消防员双手托出了一个孩子,救护车将孩子接上后驶离现场。“这辆救护车离开不久,消防员又抱出了一个孩子,当时没有救护车,边上有人开着摩托车把孩子送去医院了。”王先生说。 据《南方都市报》

中国红十字会发布急救手机软件

中国红十字会总会11月3日在北京向社会发布“红十字急救掌上学堂”急救手机软件。中国红十字会常务副会长赵白鸽表示,希望借此推动应急救援工作的开展,提高公众急救知识和技能普及率。

据介绍,“红十字急救掌上学堂”手机急救软件内容包括出血、骨折、中风、心脏病发作等21种常见伤病的紧急处置方法。既能帮助使用者学习急救知识,也教授防灾减灾的方法,在危急时刻还能指导使用者按步骤进行正确的自救互救。此外,软件内置了真人视频和图解动画,便于学习和记忆。据新华社

广州高端相亲会上测谎仪

11月2日晚,广州猎德一间休闲会馆里,一场“高端猎艳”的征婚交友报名活动正在举行。超百名广州单身女青年参加了包括身材、相貌、声音、气质等方面的面试,目的是进入中国单身百美榜榜单,与身家五百万人民币资产的男士相亲。

活动现场有数个区域,里面坐着形象礼仪培训师、形体塑造指导师、情感辅导师等,这些主考官与参与者进行简单的聊天后便给出考核评定。值得一提的是,主办方动用了测谎仪上阵,声称选择入会的女孩都必须经过严格的资料和标准的审核才能取得入会资格。 综合

中国·南京结婚采购大会跟踪报道之14

“第一夫人”走进南京最精品婚博会



图片由第一夫人婚纱摄影提供



由现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”,被誉为南京史上最具公信力、最有影响力的婚博会,集结了珠宝、婚纱礼服、婚庆公司、婚宴、酒水、旅行社等行业的众多精品商户。大会将于2013年12月14、15日在南京(河西)国际博览中心主办,目前已有千余新人报名参与。

近日,大会又传出了一条激动人心的好消息:国内广为人知的大型婚纱摄影——第一夫人婚纱摄影,成为本次大会的战略合作单位!

“我们将带来最超值的优惠和最精品的服务,新人们敬请期待。”第一夫人婚纱摄影的相关负责人自信地表示。

现代快报记者 周青

南京最受网友欢迎 明道、陈乔恩曾形象代言

尊贵奢华、浑然大气、美轮美奂的内景拍摄,以及时尚个性的外景走拍和抓拍式拍摄手法,让第一夫人婚纱摄影自进入南京以来,迅速成为了市场上的一匹黑马,赢得了越来越多南京市民的喜爱。

2011年,第一夫人开南京婚纱摄影业的先河,聘请著名影星明道、陈乔恩荣誉出任第一夫人婚纱摄影形象代言,在南京市场掀起了一股“第一夫人”风,并在2012年被评为“最受网友欢迎的婚纱摄影机构”。

作为一家集婚纱摄影、个人写真为一体的大型婚纱摄影公司,目前第一夫人旗下品牌有第一夫人奢华会馆、素颜视觉高端写真、第一夫人宠爱会馆、水滴个性写真,在市中心繁华地段总营业面积达到20000平米,是国内最具影响力的超大规模专业婚纱摄影机构之一。

南京最华丽的场景 80万平米独家外景基地

记者了解到,今年3月,由十余位国际名师规划设计、耗资千万精心打造的“第一夫人奢华会馆”对外开放。4000平米巨制,八十多个传世景观,三大超级景区,全力呈现南京城婚纱摄影有史以来最为华丽的场景。再加上3000平米的大型片场、五

星标准的宠爱会馆,拥有大型园林景观,可以尽览江岸美景的绿博园外景基地,让第一夫人跻身南京婚纱摄影市场的一线品牌。

此外,公司独家外景基地占地80万平米,集合了众多当今国际知名景点,如荷兰阿姆斯特丹风车、非洲肯尼亚茅草屋、韩国大长今农庄、中国北京长城、苏州园林式建筑、蒙古包等,千种景观,万种风情。

工作人员介绍,为了保证拍摄质量,第一夫人婚纱摄影内景一天只为极少数人服务,且所聘摄影师均为总监级别,工作年限在10年以上,拍摄经验极为丰富。

南京最精品婚博会 优惠力度史无前例

此次第一夫人婚纱摄影成为“中国·南京结婚采购大会”战略合作单位,旨在与现代快报和南京广播电视集团合作,共同为南京及周边城市的新人们搭建“一站式新婚购物平台”,提升和规范南京的婚庆市场。新人们通过一次展会体验,就可以完成拍婚照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。

据了解,第一夫人将在本次结婚采购大会上为新人们提供巨大优惠,并发布新一季的婚纱流行趋势,让新人们不仅能获得超值优惠,还能享受视觉上的饕餮盛宴。

相关链接

现在立刻索票 赢取10枚钻戒

大会组委会采用活动当天准点抽奖的方式,共抽10次奖,每小时送出一个价值5000元的宝庆银楼钻戒大奖。想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网 wedexpo.xdxb.net 或现代快报网 www.xdxb.net,填写报名信息,还可以关

注新浪官微 @中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖,组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券,只要现场下单即可抵用。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:025-84783633、84783571